MEGA
TEC

MHHOBALIMOHHbBIE TEXHOJIOTUU AJi11 BAC

bpesepoBaHue

S BHYTPEHHUX M HapYXXHbIX KOJbLeBbIX KaHaBOK
S Mas0B Nopj CTOMOpPHbIe Konbua ot @ 10

S PaAWYCHbIX Na30B U KONbLEBbIX KaHaBOK

o (pacok B oTBepcTUaAx ot @ 9,6

S NPUTYNJIeHne KPOMOK NaacTUHaMuU ¢ 06paTHbIM paguycom




Oco6eHHocTH c60pkM UHCTPyMeHTa MEGATEC
ana MEJIKOPASMEPHOU ®PE3EPHOU OBPABOTKHU

OBPATUTE BHUMAHME! [nsa rapaHTUpOBaHHOM U HaZlEéXXHOW YCTAaHOBKM MJ1IaCTUHbI
Ha dpesepHyto aepxxaBky cnegyet nposepsaTb KO COEMHEHMSA npu 3akase u npu
cbopke nHcTpymeHTal Koabl ppesepHOm fepxxaBKy U NNACTMHbI LO/MKHbI COBNagaTh.

NPUMEP

oD1,
[
0Dh6
i*\

tmax

KpyTALLUIA MOMEHT 3aTsKKM BUHTa 4,5 H*M

4\ Topeu Aepxasku
‘ Mopaua COX e
4epes UHCTPYMEHT

PeXuMbl 06paboTkn
fzm 0,03 Mm/3y6.
hmax 0,04 Mm

@D he, @D1, L2, L1, Kon was R, min @ tmax, s, @Ds, Koa
o o o HaumenroBanve e BuHT OtsepTka MM MM Daar* HaumeHosanne MM MM MM z*

120 9,0 320 MMU90 12L100 320C 100,0 UM4x12 T15F T15F u90 —| 15 02 20,0 MMU197-G150-45A20 45 58 19,7 3 u90 |
120 9,0 45,0 MMU90 12L100 450C 100,0 UM4x12 T15F T15F u90 |— 20 02 20,0 MMU197-G200-45A20 45 58 197 3 u90
12,0 9,0 64,0 MMU90 121120 640C 120,0 UM4x12 T15F T15F u90 | 25 02 20,0 MMU197-G250-45A20 45 58 197 3 u90 |
16,0 9,0 250 MMU90 16193 250C 93,0 UM4x12 T15F T15F u9o
16,0 9,0 320 MMU90 16L100 320C 100,0 UM4x12 T15F T15F u90
16,0 90 450 MMU90 16L110 450C 1100 UM4x12 T15F T15F u90
16,0 90 64,0 MMU90 16L130 640C 1300 UM4x12 T15F TI5F u90
16,0 130 64,0 MMU130 16L110 640C 1100 UM4x12 T15F TI15F U130
16,0 130 66,0 MMU130 16L130 660C 130,0 U M4x12 T15F T15F U130 |
v \AJ \

Jep)xaBka ¢ppesepHas MMU90 12L100 450C + Mnactuia MMU197-G150-45A20 = 1A
Kop coegumHeHus gepxasku U90 = Kop coegnHeHus nnactuHbl U90

Oep)xaBka ¢ppesepHasa MMU130 16L130 660C + MnactuHa MMU197-G250-45A20 = HET
Koga coegmHeHna gep>xasku U130 # Kop coegmnHeHus nnactuHbl U90

- [
I A —

®

KpyTALuuii MOMEHT 3aTsXXKu BUHTa 7 H*m

=  E—
L 7
R Topeu Aepxasku
Mopauya COXX
4epes UHCTPYMEHT

Pex1Mbl 06paboTkun
fzm 0,03 MM/3y6.
hmax 0,04 mm

@D he, D1, L2, L, Kon weoo R, min @ tmax, s, @ DS, Kon
s e 0 Haumenosanne e BuHT OTBepTKa e e Dsar* HaumeHnosanne 5 o o z* coepuHenms

12,0 12,0 42,0 MMV120 12L100 420C 100,0 VM5x12 T20T T20T V120 | 15 0,2 20,0 MMU197-G150-45A20 4,5 58 19,7 3 u90 |
120 120 60,0 MMV120 12L130 600C 130,0 VM5x12T20T T20T V120 20 02 200 MMU197-G200-15A20 45 58 19,7 3 uso
16,0 115 30,0 MMV115 16L90 300C 90,0 VM5x12 T20T T20T V115 25 02 20,0 MMU197-G250-45A20 45 58 19,7 3 u90
16,0 12,0 42,0 MMV120 16L100 420C 100,0 VM5x12 T20T T20T V120

16,0 12,0 60,0 MMV120 16L130 600C 130,0 VM5x12 T20T T20T V120

16,0 12,0 85,0 MMV120 16L160 850C 160,0 V M5x12 T20T T20T V120

16,0 143 42,0 MMV143 16L100 420C 100,0 V M5x12 T20T T20T V143

16,0 143 60,0 MMV143 16L130 600C 130,0 VM5x12 T20T T20T V143

16,0 143 850 MMV143 16L160 850C 160,0 V M5x12 T20T T20T V143

16,0 9,0 33,0 MMV90 16L100 330C 100,0 V M5x12 T20T T20T V90

20,0 16,0 45,0 MMV160 20L110 450C 110,0 V M5x12 T20T T20T V160

20,0 16,0 650 MMV160 20L130 650C VM5x12 T20T T20T V160

20,0 135 350 MMV135 20L104 350C 104,0 T20T V135

20,0 143 85,0 MMV143 20L160 850C 160,0 VM5x12T: T20T V143

\

Lep)xaBka ¢ppe3sepHasa MMV9I0 16L100 330C + NMnactuHa MMU197-G150-45A20 = HET
Kopa coepgmHeHns pep>xasku V90 # Kop coegnHeHnus nnactuHbl U90




MEGA MMM ... MENKOPA3MEPHASA ®PE3EPHAfl OBPABOTKA
+TEC

Cnnasbl MEGATEC pgns MenkopasmMmepHon 06paboTKu

YHuBepcanbHbIi cniae ans YNCToBom hpesepHoi 06paboTKu cTanen;
Hep)KaBeLMX CTasiel, B TOM YUC/ie ayCTEHUTHbIX U OYMNIEKCHbIX;
YYryHOB; afItOMUHMEBBIX, MEAHbIX U APYrUX NIerkoobpabaTbiBaeMblxX
C/inaBoB.

pynna UCO MaTepuan 3arotoBku Moarpynna Ve M/muH
(HavanbHas)
<015%C 290
anepop,MCTble cTanum 0,15-0,4%C 250
204%C 230
HuskonernposaHHble cTanu Bes TepmooGpaGoTky 240
(MeHee 5% nervpyroLLux 3NEMEHTOB) | 3akaneHHble 130
BbicokonermpoBaHHble cTanu OTOXKEHHble 150
(6onee 5% nervpyoLmnx aNEMEHTOB) | 3akaneHHble 120
HenernpoBaHHble 220
HuskonermpoBaHHble 160
OTnAnBKu (MeHee 5% nervpyroLmx sneMeHToB)
BblicokonernpoBaHHble
(60onee 5% NermpyroLLx 3N1eMeHTOB) 120
Bes3 TepMoo6paboTku 200
q)eppMTHble U MapTeHCUTHbIe PH-3aKaneHHbIE 140
Hep)XaBerLu,ue ctanu 3aKanehHbIe 140
AyCTeHWUTHblE 180
AycTeHuTHble PH-3akaneHHble 120
HepXaBetolue cTanm CynepaycTeHUTHble 135
AyCTeHI/ITHO-d)eppVITHbIe He cBapuaemble 2 0,05 % C 160
(mynnekcHble)
M - Hep)KaBe'ou_"Me Hep)XaBetowue ctanum CsapuBaemble < 0,05 % C 120
Bes TepMoo6paboTku 175
cTanm ®eppuTHble U MapTeHCUTHBIE | o 128
HepXaBerwLlne InTenHble ctTasun 3aKaneHHbIE 130
AYCTEHUTHbIE HepXKaBelolme | AYCTeHUTHbIE 170
nuTeiiHble cTanu PH-3akaneHHble 115
AyCTeHI/ITHO-d)eppVITHbIe He cBapuBaemble 2 0,05 % C 150
(mynnexcHbie)
Hep)XaBetrolue JIMTenHble CTaNn | Ceapusaemble < 0,05% C 115
deppuTHbIe (KOPOTKOCTPYXKEUHbIE) 230
KoBkue 4yryHb MepnuTHbie (BMHHOCTPYXXEYHbIE) 200
C HM3KWUM Npeaenom NpoYHoOCTH 270
Cepble HyryHbl C BbICOKMM Npeaenom NpoYyHoCTH 210
deppuTHbIE 160
BblCOKOﬂpO‘-IHbIe YYyryHbl MepnuTHble 150
MapTeHCUTHble 110
LedopMupyeMble anoMuHueBble | He Tepmoynpoutsembie 830
cnnaebl TepMOoynpoYHsaieMble, TEPMOYNPOYHEHHbIE 730
JuTeitHble antoMuHUeEBbIE He TepmoynpouHseMbie 830
cnnaebl TepMoynpoyYHsieMbl€e, TEPMOYNPOYHEHHbIE 730
. <5%Si 330
JInTeiHble antoMUHUEBDbIE 5-12 % Si 300
IS >12%Si 240
INerkoo6pabaTbiBaeMble pesaHueM 400
cnnasbl, 21 % Pb
Meab 1 mepHble JlaTyHb ¥ CBUHLOBbIE 6pOH3bl, <1 %Pb 400
cnnasbl BpoH3a v He CBUHLOBUCTas Mefp, 280
BKJII0Mas 3/1EKTPOTEXHUYECKYIO Mefb

MErATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHblin) * dakc: +7 (812) 633-07-18 3

METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru « meratync.pdp + www.mega-tec.ru



MENKOPASMEPHAS OPESEPHAS OBPABOTKA ........................ MEGAfe

TEC

Cnnaebl MEGATEC gns menkopasmMepHoi 06paboTKu

E-mail: inffo@megatools.ru -+ www.megatools.ru + meratync.p¢ - www.mega-tec.ru

SSH540 CneumanusnpoBaHHbIi cniaB Aas YNCToBOW dhpe3epHOoi 06paboTKu
(lso 340, H25) XXKaponpo4HbIX U TUTAHOBbIX CMJ1aBOB, a TakKXe TBép,D,bIX MaTepuanos.
Ipynna UCO Matepuan 3arotoBKku Moarpynna Ve M/MuH
(HavyanbHas)
OTOMXOKEHHbIe UK 3aKaneHHble 55
XaponpouHble cTanm Mpoleawmne ctapeHve unm 20
3aKafieHHble U Mpolueflune cTapeHne
OTOXKEHHbIe UK 3aKaneHHble 45
XXaponpouHble cnnaebl p
- polueLune cTapeHue unm
Ha HUKENeBOou 3aKafieHHble U MpoLuejLune cTapeHne 26
OCHoOBe€
JIUTble UK NUTble U CoCTapeHHble 40
OTOXOKEHHbIE UK 3aKaneHHble 20
YXaponpouHbie cnnaebl
a 3akaneHHble 1 CoCTapeHHble 14
Ha K06anbTOBOW OCHOBE
JInTble unu NUTble N CoOCTapeHHble 14
KOHCTPYKLMOHHbI TUTaH (99,5% Ti) 110
a, 611M3KWe a 1 a + B cnnasbl, 55
TUTaHOBbIE CMINaBbI OTONOKEHHBIE
a+B cnnasbl, NpoLUeALIne CTapeHue,
a Takxe B cnnas.bl. 45
OTOXKEHHbIE N COCTapeHHble
3akaneHHble cTanu 60
OT6eneHHble YYryHbl, NnTble WU NNTble U COCTapeHHble 125
4 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync

METAJINIOPEXXYLUWA MHCTPYMEHT



MEGA Mmoo MENKOPA3MEPHAS ®PE3EPHASl OPABOTKA
MM JEPXXABKW ®PE3EPHbIE

Lep>xaBku ppe3epHble

C UUWIMHAPpUN4YeCKUM XBOCTOBUKOM
AHTUBMOPALMOHHbBIE LieNIbHble TBepAOCNaBHble ppe3epHble
AepXXaBKK C BHYTPEHHMUM KaHanom gnsa COXX n XxBOCTOBUKOM
cornacHo DIN 6535 HA.

L1

L2

4
g

@Dh6
(B

oD1

KpyTAwWmin MOMEHT 3aTshKKK BUHTa 1,2 H*M

6 Mopaya COXK
yepes UHCTPYMEHT

@D heé, D1, L2, L1, Kop
i e oy HaumeHoBaHune ey BuHT OTBepTKa COeANHEHNS:
12,0 6,0 21,0 MMP60 12L80 210C 80,0 P M2,6x8 T8F T8F P60
12,0 6,0 30,0 MMP60 12L90 300C 90,0 P M2,6x8 T8F T8F P60
12,0 6,0 42,0 MMP60 12L100 420C 100,0 P M2,6x8 T8F T8F P60
12,0 73 30,0 MMP73 12L90 300C 90,0 P M2,6x8 T8F T8F P73
16,0 73 25,0 MMP73 16L100 250C 100,0 P M2,6x8 T8F T8F P73

lpumep ogpopMmneHns 3akaza: MMP60 12L80 210C
ME rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 5

METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru « meratync.pdp + www.mega-tec.ru



MENKOPA3MEPHAfAl ®PE3EPHAAl OBPABOTKA MEGA

MM JEPXXABKU GPE3EPHBIE TEC
Hep>xaBku ppe3epHble
C UMLIMHAPpU4YeCKUM XBOCTOBUKOM
CTanbHble ¢ppe3epHble AepXXaBKM C XBOCTOBUKOM
cornacHo DIN 1835 A.
L1
L2
8
KpyTALLMIA MOMEHT 3aTAXXKU BUHTa 1,2 H*M
(3336, gn?n:' :ﬁ" HaumeHoBaHue COX In-n1n'n BuHT OTBepTKa CoeAKVIC:IAéHMH
10,0 6,0 15,0 MMP60 10L60 1508 - 60,0 P M2,6x8 T8F T8F P60
16,0 6,0 12,0 MMP60 16L80 120S + 80,0 P M2,6x8 T8F T8F P60
lpumep ogpopmneHus 3akasa: MMP60 10L60 150S
6 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 MErATync

E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru + meratync.pd - www.mega-tec.ru METANIOPEXYLUMI MHCTPYMEHT



MEGA

TEC

dpe3epoBaHMe BHYTPEHHUX Na30B

MEJIKOPASMEPHAA ®PE3EPHAAl OBPABOTKA

noA CTONMOPHbIE KOJibLia
MnacTuHbl ana dpesepoBaHUsa Na3oB MNog CTOMOpPHbIE KoMbLa
B OTBepcTUAx gnametpom ot 10,0 mm.

tmax

PeXumbl 06paboTku

fzm 0,02 Mmm/3y6.

hmax 0,03 Mm

W.oo,02
MM

0,74
0,84
0,94
1,04
1,21
1,41
1,71

b1*,
MM
0,7
08
0,9
1,0
11
1,3
16,0

I
Topeu AepxaBKu

w?n'a [r’nsigrg, HaumeHoBaHune

= 10,0 MMP97-GC74-15

= 10,0 MMP97-GC84-15

= 10,0 MMP97-GC94-15

o 10,0 MMP97-GC104-15

o 10,0 MMP97-GC121-15
0,1 10,0 MMP97-GC141-15A10
0,1 10,0 MMP97-GC171-15A10

lMpumep ogpopmnenus 3akasza: MMP97-GC74-15

*b1 — HOMWMHanNbHas WKWPUHA KaHABKMW NOA CTOMOPHOE KOJbLIO
*min @ D3ar. — HaMMeHbLUMI AnamMeTp OTBEPCTUSA B 3aroTOBKe
*Z — YUCNO PEXYLUUX KPOMOK

METATYJIC

METANINIOPEXYLUWA MHCTPYMEHT

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18
E-mail: info@megatools.ru

* www.megatools.ru *

MM NNACTUHbBI

1,5
1,5
1,5

Mmeratync.pd + www.mega-tec.ru

W W W W W w w

Kog
coeAnHeHunsa

P60
P60
P60
P60
P60
P60
P60



MEJIKOPASMEPHAfl ®PE3EPHAfl OBPABOTKA
MM NNACTHUHbBI

dpe3epoBaHue BHYTPEHHUX MNA30B
nog CTOMOPHbIe KoJibLa

MnacTuHbl Ana ppe3epoBaHns Nas3oB MNoJ CTOMNOPHbIe KOMbLa

B OTBEPCTUAX guameTpom oT 12,0 mm.

tmax

Topeu AepXaBKu

PeXxXumbl 06paboTku

fzm 0,02 Mm/3y6.

hmax 0,03 mm
W, b1*, R, min @ tmax, S,
Mr:izulz MM MM Dsar.* RSHEERORSEUE MM MM
1,21 11 = 12,0 MMP117-GC121-25 2,5 3,5
1,41 13 0,1 12,0 MMP117-GC141-25A10 229 8i5
1,71 1,6 0,1 12,0 MMP117-GC171-25A10 2,5 8I5

lpumep ogpopmnenns 3akasza: MMP117-GC121-25

*b1 — HOMWHanNbHas WWPKUHA KaHaBKW NOA CTOMOPHOE KOMbLO

*min @ D3ar. — HaMMeHbLUNA AnameTp OTBEPCTUSA B 3aroToBKe

*Z — YUCIIO0 PEXYLLUX KPOMOK

8 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18

E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru + meratync.pd - www.mega-tec.ru

2 Ds,

11,7
11,7
11,7

7% Koa
coeauHeHus
8 P60
3 P60
8 P60
METATYJIC

METAJINIOPEXYLUWA MHCTPYMEHT



MEGA MEJIKOPASMEPHAA ®PE3EPHAAl OBPABOTKA

TEC MM MJIACTHHDbI

O6uiee ¢ppe3epoBaHue Na3oB
MnacTuHbl ana dpesepoBaHUsa NasoB
B OTBepcTUAX gnameTtpom ot 10,0 mm.

®.
=9 ¥
tmax
A
ooz \
e 1]
N 1T
Topeu AepxaBKU
PeXumbl 06paboTku
fzm 0,02 Mmm/3y6.
hmax 0,03 Mm
w002 R, min @ tmax, S, @ DS, Kog,
MM MM Dzar.* REVINROEIE MM MM MM 2 coeAunHeHuns
1,0 0,1 10,0 MMP97-G100-15A10 1,5 35 9,7 3 P60
15 0,2 10,0 MMP97-G150-15A20 1.5 3,5 9,7 3 P60
1,57 - 10,0 MMP97-G157-15 1,5 35 97 3 P60
2,0 0,2 10,0 MMP97-G200-15A20 1,5 35 9,7 3 P60
2,5 0,2 10,0 MMP97-G250-15A20 1,5 815! 9,7 3 P60
Mpumep ogpopmnenus 3akasa: MMP97-G100-15A10
*min @ D3ar. — HaMMeHbLUMIA AnamMeTp OTBEPCTUA B 3aroToBKe
*Z — YMCNO PEXYLUNX KPOMOK
M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 9

METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru « meratync.pdp + www.mega-tec.ru



MEJIKOPA3SMEPHAAl ®PE3EPHAl OBPABOTKA ... ... . MEGA!r
MM MAACTUHbI TEC

O6uiee ¢ppesepoBaHue Na3oB
MnacTuHbl ansa ppesepoBaHnsa NasoB
B OTBEpPCTUAX guameTpom oT 12,0 mm.

tmax

A
ooz \
Y 1M
N 1T
Topeu AepxaBKU
PeXxXumbl 06paboTku
fzm 0,02 Mm/3y6.
hmax 0,03 mm
w002 min @ tmax, S, @ DS, Kop,
MM B 01 Dsar.* QEHEIEHOR RS MM MM MM z coeAVHeHNs
1,5 0,2 12,0 MMP117-G150-25A20 2,5 3,5 11,7 3 P60
1,57 0,2 12,0 MMP117-G157-25A20 2,5 3,5 11,7 3 P60
2,0 0,2 12,0 MMP117-G200-25A20 25 3,5 11,7 3 P60
2,5 02 12,0 MMP117-G250-25A20 2,5 35 11,7 3 P60
30 02 12,0 MMP117-G300-25A20 2,5 35 11,7 3 P60
Mpumep odpopmnerHus 3akasa: MMP117-G150-25A20
*min @ D3ar. — HaMMeHbLUNA AnamMeTp OTBEPCTUSA B 3aroToBKe
*Z — YUCNO PEXYLUUX KPOMOK
1 0 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru + meratync.pd - www.mega-tec.ru METANIOPEXYLUMI MHCTPYMEHT



MEGA

TEC MM NAACTUHbI

MNnacTuHa gna gppesepoBaHnNSa paanyCHbIX KaHaBOK
B OTBEPCTUAX AnamMmeTpom oT 12,0 mm.

Topeu AepxaBKu
PeXxumbl 06paboTku
fzm 0,02 Mmm/3y6.
hmax 0,03 Mm
R, w003 min @ tmax, S, @ DS, Kopg,
MM MM Dsar.* RV MM MM MM 2 coefiMHeHus
11 22 12,0 MMP117-GR220-25A110 2,5 35 11,7 3 P60
0,787 1,575 12,0 MMP117-GR157-25A78 2,5 3,5 11,7 3 P60
1,194 24 12,0 MMP117-GR240-25A119 2,5 35 11,7 3 P60
Tpumep ogpopmnenns 3akasza: MMP117-GR220-25A110
*min @ D3ar. — HaMMeHbLUNI AnamMeTp OTBEPCTUA B 3aroToBKe
*Z — YMCNO PEXYLUUX KPOMOK
M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 1 1

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru * meraTtync.pd * www.mega-tec.ru



MM MJIACTHHDbI TEC

[MnacTuHbl gnsa ppesepoBaHns hacok C ABYX CTOPOH.
Mcnonb3ytoTcs ans 06paboTKM B OTBEPCTUSAX ANAMETPOM OT 9,6 MM.

@Ds

//> \Topeu AepXXaBKu
*

PeXxumbl 06paboTku
fzm 0,02 Mm/3y6.
hmax 0,03 mm

K W, MM B;igrg, HaumeHoBaHue b, Mm S, MM tmax, Mm @ DS, Mm z* Coep,}f'I(:lAéHMﬂ
45° 0,2 9,6 MMP93-H20VV-14 337 1,7 14 93 3 P60
45° 0,9 10,0 MMP97-H90VV-10 3,5 1.8 1 9,7 8 P60/ P73
45° 1.2 12,0 MMP117-H120VV-8 3,5 18 038 11,7 8 P60/ P73
lpumep ogpopmnenns 3akasza: MMP93-H20VV-14
*min @ D3ar. — HaMMeHbLUNA AnameTp OTBEPCTUSA B 3aroToBKe
*Z — 4YNCNO PeXYLUUX KPOMOK
1 2 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync
E-mail: info@megatools.ru - www.megatools.ru + meraTtync.pd * www.mega-tec.ru

METAJIIOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT



MEGA

oooooooooooooooooooooooo

Lep>xaBku ppe3epHble

C UUWIMHAPpUN4YeCKUM XBOCTOBUKOM
AHTUBUOPALMOHHbIE LeNbHble TBEpAOCNaBHble ppe3epHble Aep)KaBKu
C BHYTpeHHUM KaHanom gna COX n xsoctoBukom cornacHo DIN 6535 HA.

L1

L2

MEJIKOPASMEPHAA ®PE3EPHAAl OBPABOTKA

MM AEPXXABKU ®PE3EPHbBIE

4

i

oD1

@Dh6
]

KpyTAwWmin MOMEHT 3aTshKKM BUHTa 3,5 H*M

6 Mopaya COXX
yepes UHCTPYMEHT

@D he,
MM

12,0
12,0
12,0
12,0
16,0

D1,

8,0
8,0
8,0
9,5
9,5

lpumep ogpopmneHus 3akasza: MMS80 12L95 290C

METATYJIC

METANINIOPEXYLUWA MHCTPYMEHT

L2, L1, Kop,

o HaumeHoBaHue v BuHT OTBepTKa coeuHeHus

29,0 MMS80 12L95 290C 95,0 S M3,5x10 T10F T10F S80
42,0 MMS80 12L100 420C 110,0 S M3,5x10 T10F T10F S80

56,0 MMS80 12L120 560C 120,0 S M3,5x10 T10F T10F S80
42,0 MMS95 12L110 420C 110,0 S M3,5x10 T10F T10F S95
33,0 MMS95 16L110 330C 110,0 S M3,5x10 T10F T10F S95

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 1 3

E-mail: info@megatools.ru

* www.megatools.ru *

Mmeratync.pd + www.mega-tec.ru



MENKOPA3MEPHAfAl ®PE3EPHAAl OBPABOTKA MEGA

MM AEPXXABKU ®PE3EPHbBIE TEC

Hep>xaBku ppe3epHble

C UMLIMHAPpU4YeCKUM XBOCTOBUKOM
CTanbHble ¢ppe3epHble AepXXaBKM C XBOCTOBUKOM
cornacHo DIN 6535 HA.

L1

e
=}
IS
KpyTALLMIA MOMEHT 3aTAXXKU BUHTa 3,5 H*M
@D hé, @D1, L2, L1, Kog,
T . Y HanmeHoBaHune COX — BuHT OTBepTKa coenmMHeHms
10,0 8,0 17,0 MMS80 10L60 170S - 60,0 S M3,5x10 T10F T10F S80
13,0 8,0 25,0 MMS80 13L70 2508 = 70,0 S M3,5x10 T10F T10F S80
16,0 8,0 16,0 MMS80 16L80 160S + 80,0 S M3,5x10 T10F T10F S80
Mpumep opopmneHus 3akasa: MMS80 10L60 170S
14 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 MErATync

E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru + meratync.pd - www.mega-tec.ru METANIOPEXYLUMI MHCTPYMEHT



MEGA

TEC

MnacTuHbl s ppesepoBaHUs Na3oB

B OTBEpPCTUAX AnameTpom ot 14,0 mm.

tmax

PeXxumbl 06paboTku

fzm 0,02 Mmm/3y6.

hmax 0,03 Mm

w+0,02
MM
1,04
1,0
1,18
1,42
1,5
1,57
2,0
24
2,5

R, MM

0,1

0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

min @

Dsar.*
14,0
14,0
14,0
14,0
14,0
14,0
14,0
14,0
14,0

Topeu AepXaBKu

HaumeHoBaHue

MMS137-G104-25
MMS137-G100-25A10
MMS137-G118-25
MMS137-G142-25
MMS137-G150-25A20
MMS137-G157-25A20
MMS137-G200-25A20
MMS137-G240-25A20
MMS137-G250-25A20

lpumep opopmnenns 3akaza: MMS137-G104-25

*min @ D3ar. — HaMMeHbLUIMIA AnamMeTp OTBEPCTUSA B 3aroToBKe

*Z — 4MCNO pPexyLLUX KPOMOK

METATYJIC

METAJINIOPEXYLUNA MHCTPYMEHT

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18
E-mail: info@megatools.ru

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

* www.megatools.ru *

45
45
45
45
45
45
45
45
45

@ DS,
MM

13,7
13,7
13,7
137
13,7
13,7
13,7
13,7
13,7

MmeraTync.pd - www.mega-tec.ru

N
*

WOWwW W W W W W w w

MM NNACTUHbBI

Koa
coeAuHeHus
S80

S80
S80
S80

S80
S80
S80
S80
S80

15



MM NMJACTUHbI

[MnacTuHbl ans dpesepoBaHms NasoB
B OTBEPCTUAX AnamMeTpoMm oT 16,0 mm.

tmax

PeXxumbl 06paboTku
fzm 0,02 Mm/3y6.
hmax 0,03 mm

WH002
MM
1,18
1,42
1,5
1,57
2,0
24
25
3,175

R, MM

0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

min @

Dzar.*
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0

Topeu AepXaBKu

HaumeHoBaHue

MMS157-G118-35

MMS157-G142-35

MMS157-G150-35A20
MMS157-G157-35A20
MMS157-G200-35A20
MMS157-G240-35A20
MMS157-G250-35A20
MMS157-G317-35A20

lpumep ogpopmneHus 3akasa: MMS157-G118-35

*min @ D3ar. — HaMMeHbLUUI fMaMeTp OTBEPCTUSI B 3arOTOBKE

*Z — UMCNO PEXYLLMUX KPOMOK

16

E-mail: info@megatools.ru

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18
MeraTtync.p¢ - www.mega-tec.ru

* www.megatools.ru *

35
35
35
3,5
35
35
3,5
3,5

45
45
45
45
45
45
45
45

@ DS,
MM

157
157
15,7
15,7
15,7
157
157
157

N
*

W W W W W w w w

MEGA

TEC

Kop,
coeAvHeHUs
S80
S80
S80
S80
S80
S80
S80
S80

METATYJIC

METAJIIOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT



MEGAfMwm ... MENIKOPA3MEPHAS ®PE3EPHASAl OBPABOTKA
MM MAACTUHbI

CDpesepOBal-wle PaAUYCHbIX KaHaBOK
MNnacTuHa gna gppesepoBaHnNSa paanyCHbIX KaHaBOK
B OTBEPCTUAX guamMeTpom oT 16,0 mm.

oDS
¢
,\ + / | Ny
tmax
8
|
g Il
Topeu, AepXaBKu
PeXumbl 06paboTku
fzm 0,02 Mmm/3y6.
hmax 0,03 Mm
R, w003 min @ tmax, S, @ DS, Kog,
MM MM Dsar.* REVINEELE MM MM MM 2 coeAuHeHuns
11 22 16,0 MMS157-GR220-35A110 3,5 4,5 157 3 S80
Mpumep ogpopmnerHus 3akasa: MMS157-GR220-35A110
*min @ D3ar. — HaMMeHbLUNIA AnamMeTp OTBEPCTUA B 3aroToBKe
*Z — YNCNO PEXyYLUMUX KPOMOK
M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 1 7

METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru « meratync.pdp + www.mega-tec.ru



MM NMJACTUHbI

MnacTuHbl ansa ppesepoBaHus ¢Gacok C ABYX CTOPOH.
Ncnonb3yroTea Ans 06paboTkm B OTBEPCTUSX AMAaMETPOM OT 16 MM.

~—1
* Topeu AepXaBKu

PeXxumbl 06paboTku
fzm 0,02 Mm/3y6.
hmax 0,03 mm

b S, tmax, @ DS, o Kog

w, min @ 2
X MM Dsar.* HEUIISEOR SHUE MM MM MM MM coefiuHeHus
45° 0,2 16,0 MMS157-H20VV-18 4,6 23 1,8 157 3 S80/S95
45° 1.4 16,0 MMS157-H140VV-14 4,5 22, 1.4 157 3 S80/S95
lpumep ogpopmneHns 3akasa: MMS157-H20VV-18
*min @ D3ar. — HaMMeHbLUNA AnameTp OTBEPCTUSA B 3aroToBKe
*Z — YUCIO PEXYLUUX KPOMOK
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync
+ Meratync.pd * www.mega-tec.ru METASIIOPEXYLUMI MHCTPYMEHT

E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru



MEGA
TEC

©0 0600000000000 00000000 00

JdeprxaBku ppe3epHble

C UUWIMHAPpUN4YeCKUM XBOCTOBUKOM
AHTMBUOPALMOHHbIE LieNbHble TBepAoCnaBHble Ppe3epHble AepXXaBKu

C BHYTpeHHUM KaHanom gna COX n xsoctoBukom cornacHo DIN 6535 HA.

L1

MEJIKOPASMEPHAA ®PE3EPHAAl OBPABOTKA
MM AEPXXABKU ®PE3EPHbBIE

L2

4

i

oD1

@Dh6
]

KpyTALWmin MOMEHT 3aTshKKU BUHTa 4,5 H*M

6 Mopaya COXX
yepes UHCTPYMEHT

@D he,
MM

12,0
12,0
12,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0

D1,

9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
13,0
13,0

L2,
MM
32,0
45,0
64,0
25,0
32,0
45,0
64,0
64,0
66,0

HaumeHoBaHue

MMU90 12L100 320C
MMU90 12L100 450C
MMU90 12L120 640C
MMU90 16L93 250C
MMU90 16L100 320C
MMU90 16L110 450C
MMU90 16L130 640C
MMU130 16L110 640C
MMU130 16L130 660C

Mpumep ogpopmnenus 3akasza: MMU90 12L100 320C

METATYJIC

METANINIOPEXYLUWA MHCTPYMEHT

L1,

100,0
100,0
120,0
93,0
100,0
110,0
130,0
110,0
130,0

BuHT

U M4x12 T15F
U M4x12 T15F
U M4x12 T15F
U M4x12 T15F
U M4x12 T15F
UM4x12 T15F
UM4x12 T15F
U M4x12 T15F
UM4x12 T15F

OTBepTKa

T15F
T15F
T15F
T15F
T15F
T15F
T15F
T15F
T15F

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18

E-mail: info@megatools.ru

* www.megatools.ru *

Mmeratync.pd + www.mega-tec.ru

Koa
CoeAuHEHus
u9o
u9o
u9o
(S1°]0]
(S1°]0]
u9o
U0
U130
U130

19



MENKOPA3MEPHAfAl ®PE3EPHAAl OBPABOTKA

MM AEPXXABKU ®PE3EPHbBIE

Hep>xaBku ppe3epHble

C UMLIMHAPpU4YeCKUM XBOCTOBUKOM
CTanbHble ¢ppe3epHble AepXXaBKM C XBOCTOBUKOM
cornacHo DIN 6535 HA.

L1

©
3
IS
KpyTALLUIA MOMEHT 3aTAXXKU BUHTa 4,5 H*M
@D hé, D1, L2, L1,
T o ) HanmeHoBaHue COX o BuHT
10,0 9,0 17,0 MMU90 10L60 170S = 60,0 U M4x12 T15F
12,0 9,0 18,0 MMU90 12L80 180S + 80,0 U M4x12 T15F
13,0 9,0 25,0 MMU90 13L70 250S = 70,0 U M4x12 T15F
16,0 9,0 18,0 MMU90 16L80 180S + 80,0 U M4x12 T15F
Tpumep ogpopmnenus 3akasza: MMU90 10L60 170S
20 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18

E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru + meratync.pd - www.mega-tec.ru

MEGA
TEC
K
OTBepTKa coe,quorgHMﬂ
T15F u%0
T15F REl
T15F uso
T15F S
METFATYJC

METAJINIOPEXYLUWA MHCTPYMEHT



MEGA MEJIKOPASMEPHAA ®PE3EPHAAl OBPABOTKA

TEC MM NAACTUHbI

dpe3epoBaHMe BHYTPEHHUX Na30B

noA CTONMOPHbIE KOJibLia
MnacTuHbl ana dpesepoBaHUsa Na3oB MNog CTOMOpPHbIE KoMbLa
B OTBEpPCTUAX gnameTpom oT 18,0 mm.

Topeu, AepXaBKu

PeXumbl 06paboTku
fzm 0,03 Mm/3y6.
hmax 0,04 Mmm

W00 b1%, R, min @

tmax, S, 9 DS,

i e o D3ar.* HaumeHoBaHue o i v z* Kopa coepuHeHus
0,74 0,7 - 18,0 MMU177-GC74-15 1,5 5,6 17,7 3 U90 /U120 /U130
0,84 038 = 18,0 MMU177-GC84-17 1,7 5,6 17,7 3 U90/ U120/ U130
0,94 09 = 18,0 MMU177-GC94-19 19 5,6 17,7 & U90/ U120/ U130
1,21 11 - 18,0 MMU177-GC121-35 3,5 58 17,7 3 u9o
1,41 13 0,1 18,0 MMU177-GC141-35A10 3,5 58 17,7 3 u9o
1,71 1,6 0,1 18,0 MMU177-GC171-35A10 3,5 58 17,7 3 u9o

lpumep opopMnenns 3akasza: MMU177-GC74-15

*b1 — HOMWMHanNbHasA WWPKUHA KaHaBKMN NOA CTOMOPHOE KOJbLO

*min @ D3ar. — HaMMeHbLUNIA AnameTp OTBEPCTUA B 3aroToBKe

*Z — YNCNO PEXYLLUX KPOMOK

MErATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 21

METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru « meratync.pdp + www.mega-tec.ru



Ceeeeeeeiiiiiiiiiae..... MEGA
MM MAACTUHbI TEC

[MnacTuHbl ans dpesepoBaHms NasoB
B OTBEPCTUAX AnamMmeTpom oT 18,0 mm.

oDS
- ~
A
i ¥ i )
4
\ Z
tmax
#
N o
\ Topeu aepaBKu \
PeXxumbl 06paboTku
fzm 0,03 Mm/3y6.
hmax 0,04 mm
w002 R, min @ tmax, S, @ DS, Kopg,
MM MM Dzar.* QEHEIEHOR RS MM MM MM z coefiMHeHuns
1,18 = 18,0 MMU177-G118-35 3,5 58 17,7 3 u90
1,42 = 18,0 MMU177-G142-35 35 58 17,7 3 u90
1,5 0,2 18,0 MMU177-G150-35A20 3,5 58 17,7 3 u9o
1,55 0,2 18,0 MMU177-G155-35A20 3,5 58 17,7 ] U0
2,0 0,2 18,0 MMU177-G200-35A20 B15) 58 17,7 3 u9o
2,4 0,2 18,0 MMU177-G240-35A20 3,5 58 17,7 3 u9o
2,5 0,2 18,0 MMU177-G250-35A20 3,5 58 17,7 & u90
3,0 0,2 18,0 MMU177-G300-35A20 3,5 58 17,7 3 u9o
3,18 0,2 18,0 MMU177-G318-35A20 815 58 17,7 3 u90
4,0 0,2 18,0 MMU177-G400-35A20 3,5 58 17,7 3 u90
lMpumep oppopmnenus 3akasa: MMU177-G118-35
*min @ D3ar. — HaMMEHbLLMI ANnaMeTp OTBEPCTUS B 3aroTOBKE
*Z — YUCO PEXYLUUX KPOMOK
22 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

E-mail: info@megatools.ru - www.megatools.ru + meraTtync.pd * www.mega-tec.ru S METANIOPEXYLUMI MHCTPYMEHT



MEGAfMwm ... MENIKOPA3MEPHAS ®PE3EPHASAl OBPABOTKA
MM MAACTUHbI

O6uiee ¢ppe3epoBaHue Na3oB
MnacTuHbl ana dpesepoBaHUsa NasoB
B OTBepCcTUAX gnameTtpom ot 20,0 mm.

tmax

\ Topeu AepXaBKu

PeXumbl 06paboTku
fzm 0,03 Mm/3y6.
hmax 0,04 Mmm

w002 R, min @ tmax, S, @ DS,

Koa

MM MM Dzar.* REVINROEIE MM MM MM 2 coeAunHeHuns
1,5 0,2 20,0 MMU197-G150-45A20 4,5 58 19,7 3 u9o
2,0 0,2 20,0 MMU197-G200-45A20 4,5 58 19,7 3 u9o
2,5 0,2 20,0 MMU197-G250-45A20 45 58 19,7 3 u90

Mpumep ogpopmnenus 3akasza: MMU197-G150-45A20

*min @ D3ar. — HaMMeHbLUMI AnamMeTp OTBEPCTUSA B 3aroToBKe

*Z — YNCNO PEXyYLUMUX KPOMOK

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 23

METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru « meratync.pdp + www.mega-tec.ru



MEGA

MM MJIACTHHDbI TEC

MnacTuHbl ana dpesepoBaHUsa pagmyCHbIX KaHaBOK
B OTBEPCTUAX AnamMmeTpom oT 18,0 mm.

tmax

Topeu AepxaBKuU

PeXxumbl 06paboTku
fzm 0,03 Mm/3y6.
hmax 0,04 mm

R, w003 min @ tmax, S, @ DS, Kopg,
MM MM Dzar.* QEHEIEHOR SRS MM MM MM z coefiMHeHuns
1,0 2,0 18,0 MMU177-GR200-35A100 3,5 58 17,7 3 u9o
11 2,2 18,0 MMU177-GR220-35A110 3,5 58 17,7 3 u90
1,194 2,4 18,0 MMU177-GR240-35A119 3,5 58 17,7 3 u90
1,5 3,0 18,0 MMU177-GR300-35A150 3,5 58 17,7 3 u9o
lpumep ogpopmneHus 3akasa: MMU177-GR200-35A100
*min @ D3ar. — HaMMeHbLLUNA AnameTp OTBEPCTUSA B 3aroToBKe
*Z — YUCNO PEXYLUUX KPOMOK
24 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

E-mail: info@megatools.ru - www.megatools.ru + meraTtync.pd * www.mega-tec.ru METASIIOPEXYLUMI MHCTPYMEHT



MEGA

TEC MM MJIACTHHDbI

MnacTuHbl ansa ppesepoBaHus ¢hacok ¢ ABYX CTOPOH.
Ncnonb3ytoTea ans 06paboTkm B OTBEPCTUAX ANAMETPOM OT 15 MM.

> Topeu AepxaBKu

PeXxumbl 06paboTku
fzm 0,03 Mm/3y6.
hmax 0,04 Mmm

Kog

w, min @ tmax, S, @ DS,

i MM Dsar.* RV MM MM MM 2 coefiMHeHuns
45° 0,2 15,0 MMU147-H20VV-25 2,5 3,0 14,7 3 u90
45° 0,2 18,0 MMU177-H20VV-25 2,5 3,0 17,7 3 U90/U120/ U130
45° 2,5 18,0 MMU177-H250VV-14 14 3,0 17,7 3 U90/ U120/ U130
Mpumep odpopmnenus 3akasa: MMU147-H20VV-25
*min @ D3ar. — HaMMeHbLUNIA AnamMeTp OTBEPCTUA B 3aroToBKe
*Z — YMCNO PEXYLUNX KPOMOK
M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 25

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru * meraTtync.pd * www.mega-tec.ru



MM AEPXXABKWU ®PE3EPHDIE

MEGA

@000 0000000000000 00000 00

TEC

AHTUBUOPALMOHHbIE LieNbHble TBEpAOCNNaBHble ¢ppe3epHble Aep)KaBKu
C BHYTpeHHUM KaHanom ansa COX n xsoctoBukom cornacHo DIN 6535 HA.

L1

L2

oD1

@Dh6

KpyTALLMiA MOMEHT 3aTAXKWU BUHTa 7 H*M

4

@D hé,
MM

12,0
12,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
20,0
20,0
20,0
20,0

Mopava

yepes UHCTPYMEHT

@D1,
MM
12,0
12,0
11,5
12,0
12,0
12,0
143
143
143
9,0
16,0
16,0
13,5
143

COX

L2,
MM
42,0
60,0
30,0
42,0
60,0
850
42,0
60,0
85,0
33,0
450
65,0
35,0
85,0

HaumeHoBaHue

MMV120 12L100 420C
MMV120 12L130 600C
MMV115 16L90 300C
MMV120 16L100 420C
MMV120 16L130 600C
MMV120 16L160 850C
MMV143 16L100 420C
MMV143 16L130 600C
MMV143 16L160 850C
MMV90 16L100 330C
MMV160 20L110 450C
MMV160 20L130 650C
MMV135 20L104 350C
MMV143 20L160 850C

Mpumep odpopmnerHus 3akasa: MMV120 12L100 420C

26

E-mail: info@megatools.ru

L1,
MM
100,0
130,0
90,0
100,0
130,0
160,0
100,0
130,0
160,0
100,0
110,0
130,0
104,0
160,0

BuHT

V M5x12 T20T
V M5x12 T20T
V M5x12 T20T
V M5x12 T20T
V M5x12 T20T
V M5x12 T20T
V M5x12 T20T
V M5x12 T20T
V M5x12 T20T
V M5x12 T20T
V M5x12 T20T
V M5x12 T20T
V M5x12 T20T
V M5x12 T20T

OTBepTKa

T20T
T20T
T20T
T20T
T20T
T20T
T20T
T20T
T20T
T20T
T20T
T20T
T20T
T20T

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18
MeraTtync.p¢ - www.mega-tec.ru

* www.megatools.ru *

Kog
coeAviHeHUs
V120
V120
V115
V120
V120
V120
V143
V143
V143
V90
V160
V160
V135
V143

METATYJIC

N METAJUIOPEXYLYUIA UHCTPYMEHT



MEGA Mmoo MENKOPA3MEPHASA ®PE3EPHAfl OBPABOTKA
MM [LEPXXABKW GPE3EPHbIE

Hep>xaBku ppe3epHble

C UUWIMHAPU4YEeCKUM XBOCTOBUKOM
CTanbHble ¢ppe3epHble AepXXaBKM C XBOCTOBUKOM
cornacHo DIN 6535 HA.

L1

©
3
1S}
KpyTALWMiA MOMEHT 3aTsXKKN BUHTa 7 H*M
@D hé, @D1, L2, L1, Kop
G o o HaumeHoBaHue COX o BuHT OTBepTKa coeMHEHus
10,0 11,3 10,7 MMV113 10L60 107S - 60,0 V M5x12 T20T T20T V113
13,0 11,3 257 MMV113 13L70 257S - 70,0 V M5x12 T20T T20T V113
13,0 14,0 10,7 MMV140 13L70 107S - 70,0 V M5x12 T20T T20T V140
16,0 12,0 24,0 MMV120 16L80 240S + 80,0 V M5x12 T20T T20T V120
20,0 14,0 357 MMV140 14L100 357S + 100,0 V M5x12 T20T T20T V140
Tpumep ogpopmneHns 3akasza: MMV113 10L60 107S
ME rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 27

METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru « meratync.pdp + www.mega-tec.ru



MM NMJACTUHbI

[MnacTuHbl ansa Cbpe3epOBaHVIF| Mna3oB Mo CToNopHble KOJibLia

B OTBEPCTUSAX ANAMETPOM OT 22,0 MMm.

28

tmax

Pexxumbl 06paboTku
fzm 0,04 Mm/3y6.
hmax 0,05 mm

W.o02
MM

0,74
0,84
0,94
1,04
1,21
1,41
1,71
1,96
2,26
2,76
3,26
4,26
526
526

b1*,
MM
0,7
0,8
09
1,0
1,1
13
1,6
1,85
2,15
2,65
3,15
4,15
515
515

0,1
0,1
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
04

min @

Dsar.*
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0

\ TopeL, AepxaBKu

HaumeHoBaHue

MMV217-GC74-15
MMV217-GC84-17
MMV217-GC94-19
MMV217-GC104-21
MMV217-GC121-25
MMV217-GC141-45A10
MMV217-GC171-45A10
MMV217-GC196-45A20
MMV217-GC226-45A20
MMV217-GC276-45A20
MMV217-GC326-45A20
MMV217-GC426-45A20
MMV217-GC526-45A20
MMV217-GC526-45A40

Mpumep opopmneHus 3akasa: MMV217-GC74-15

*b1 — HOMMHaNbHasA WMpPKUHa KaHaBKM MO CTOMOPHOE KOJbLO
*min @ D3ar. — HaMMeHbLUMI fuamMeTp OTBEPCTUS B 3aroTOBKe

*Z — 4YNCNO PEXYLLNX KPOMOK

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18

E-mail: info@megatools.ru MeraTync.pd + www.mega-tec.ru

* www.megatools.ru *

MEGA
TEC

tmax,
MM
15
1,7
19
2,1
2,5
4,5
4,5
4,5
4,5
45
4,5
45
45
45

MM

5,6
5,6
5,6
5,6
57
57
57
57
57
57
57
57
57
57

@ DS,
MM

21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7

Kog
coeAVHeHUs

N
*

V120
V120
V120
V120
V120
V120
V120
V120
V120
V120
V120
V120
V120

W W W W W W W W W W W W W Ww

V120

METATYJIC

N METAJUIOPEXYLYUIA UHCTPYMEHT



MEGA

TEC

MnacTuHbl s ppesepoBaHUs Na3oB

B OTBEPCTUSAX ANaMeTpoMm oT 22,0 MMm.

tmax

PeXxumbl 06paboTku
fzm 0,04 MMm/3Yy6.

hmax 0,05 Mm

W+D,02
MM
1,0
15
1,57
2,0
24
25
30

3,18
3,18
35
3,56
4,0
40
4,37
4,37
475
50
6,35

MM

0,1
02
02
02
02
02
02
02
04
02
02
02
04
02
04
02
02
02

min @
D3ar.*
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0

TopeL AepxaBKuU

HaumeHoBaHue

MMV217-G100-45A10
MMV217-G150-45A20
MMV217-G157-45A20
MMV217-G200-45A20
MMV217-G240-45A20
MMV217-G250-45A20
MMV217-G300-45A20
MMV217-G318-45A20
MMV217-G318-45A40
MMV217-G350-45A20
MMV217-G356-45A20
MMV217-G400-45A20
MMV217-G400-45A40
MMV217-G437-45A20
MMV217-G437-45A40
MMV217-G475-45A20
MMV217-G500-45A20
MMV217-G635-45A20

lMpumep ogpopmneHus 3akasza: MMV217-G100-45A10

*min @ D3ar. — HaMMeHbLUMIA fuaMeTp OTBEPCTUS B 3aroTOBKe

*z —yucno pexyLwmnx KpoMoK

METATYJIC

METAJINIOPEXYLUNA MHCTPYMEHT

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18
E-mail: info@megatools.ru

tmax,
MM
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45

* www.megatools.ru *

57
57
57
57
57
57
57
57
57
57
5,7
&7/
Gy7/
&y7/
57
57
57
57

@ DS,
MM

21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7
21,7

MmeraTync.pd - www.mega-tec.ru

N
*

W W W W W W W WW W W W W W W W W w

MM NNACTUHbBI

Kog
coeAuHeHus
V120
V120
V120
V120
V120
V120
V120
V120
V120
V120
V120
V120
V120
V120
V120
V120
V120
V120

29



MEGA

MM MJIACTHHDbI TEC

MnacTuHbl ana dpesepoBaHUsa pagmyCHbIX KaHaBOK
B OTBEPCTUSAX ANAaMETPOM OT 22,0 MMm.

30

tmax

Topeu AepxaBku

PeXxumbl 06paboTku

fzm 0,04 MMm/3y6.

hmax 0,05 mm
MRIIII v:;l::a Sj’.lgl'g* HanmerioBatine tT/I:IIx’ N?I'II gM[I)VIs' z COEAKVIC:'IAEHMR
0,5 1,0 22,0 MMV217-GR100-45A50 4,5 58 21,7 3 V120
08 1,6 22,0 MMV217-GR160-45A80 45 58 21,7 3 V120
1,0 2,0 22,0 MMV217-GR200-45A100 45 58 21,7 3 V120
1,2 2,4 22,0 MMV217-GR240-45A120 45 58 21,7 3 V120
14 238 22,0 MMV217-GR280-45A140 45 58 21,7 3 V120
1,5 30 22,0 MMV217-GR300-45A150 45 58 21,7 3 V120
2,0 4,0 22,0 MMV217-GR400-45A200 45 58 21,7 3 V120
22 44 22,0 MMV217-GR440-45A220 45 58 21,7 3 V120
24 4762 22,0 MMV217-GR476-45A240 4,5 58 21,7 3 V120
2,5 5,0 22,0 MMV217-GR500-45A250 4,5 58 21,7 3 V120
32 6,4 22,0 MMV217-GR640-45A320 4,5 93 21,7 3 V120

1,588 3,175 22,0 MMV217-GR317-45A158 4,5 58 21,7 3 V120

lpumep ogpopmneHus 3akasa: MMV217-GR100-45A50

*min @ D3ar. — HaMMEHbLLMI ANaMeTp OTBEPCTUSA B 3aroTOBKE

*Z — 4YNCNO PEXYLLNX KPOMOK

Ons ucnonb3oBaHus nnactud MMV217-GR640-45A320 TpebyeTcsl yANMHEHHbIW BUHT V M5x16 T20T

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

E-mail: info@megatools.ru - www.megatools.ru + meraTtync.pd * www.mega-tec.ru S METANIOPEXYLUMI MHCTPYMEHT



MEGA

TEC MM MJIACTHHDbI

MnacTuHbl gns ppesepoBaHns hacok c ABYX CTOPOH.
Mcnonb3ytoTcs ans 06paboTKM B OTBEPCTUSAX ANAMETPOM OT 22 MM.

J L)

K
tmax
R

2 >

Topeu AepXaBKu
PeXxumbl 06paboTku
fzm 0,04 Mm/3y6.
hmax 0,05 Mmm
W, min @ tmax, b, S, @ DS, Kog
i MM Dsar.* RaUMEECRaHYE MM MM MM MM s coeauHeHus
45° 2,0 22,0 MMV217-H200VV-17 1,7 585 3,0 21,7 3 V113 /V115/V120
V127 /V135/V140

45° 3,0 22,0 MMV217-H300VV-30 3,0 94 48 21,7 3 V143 /V150/ V160
Tpumep opopMneHns 3akasza: MMV217-H200VV-17
*min @ D3ar. — HaMMeHbLUNI AnamMeTp OTBEPCTUA B 3aroToBKe
*Z — YNCNO PEXYLUUX KPOMOK
[ns ncnonbsoBaxust nnactud MMV217-H300VV-30 TpebyeTcst yAIMHEHHDbI BUHT V M5x16 T20T

ME rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 31

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru * meraTtync.pd * www.mega-tec.ru



Ceeeeeeeiiiiiiiiiae..... MEGA
MM MAACTUHbI TEC

CekTopHas pesepHas nnacTuHa s NpUTYnIeHUs KPOMOK.
MogxoauT Ana oTBepCTUM AMamMeTpom oT 22,0 MMm.

Topeu AepXaBku

PeXxumbl 06paboTku
fzm 0,04 MMm/3y6.
hmax 0,05 mm

min @ b, S, t, @ DS, Kop,
%, G Dzar.* HEUEEOR SHUE MM MM MM a MM 2 coefiMHeHuns
0,2 22,0 MMV217S-DR20-5 6,35 58 0,5 5° 21,7 6 V120
0,5 22,0 MMV217S-DR50-5 6,35 58 0,5 &P 21,7 6 V120
0,6 22,0 MMV217S-DR60-5 6,35 58 0,5 &P 21,7 6 V120
0,8 22,0 MMV217S-DR80-5 6,35 58 0,5 &P 21,7 6 V120
1,0 22,0 MMV217S-DR100-5 6,35 58 0,5 & 21,7 6 V120
1,25 22,0 MMV217S-DR125-5 6,35 58 0,5 & 21,7 6 V120
1,5 22,0 MMV217S-DR150-5 6,05 5,6 0,5 58 21,7 6 V120
2,0 22,0 MMV217S-DR200-5 6,05 5,6 0,5 & 21,7 6 V120
2,25 22,0 MMV217S-DR225-5 6,05 56 0,5 5° 21,7 6 V120
2,5 22,0 MMV217S-DR250-5 6,05 56 0,5 5° 21,7 6 V120
3,0 22,0 MMV217S-DR300-5 6,05 56 0,5 5° 21,7 6 V120
Mpumep oppopmnenus 3akasa: MMV217S-DR20-5
*min @ D3ar. — HaMMeHbLUNA AnameTp OTBEPCTUSA B 3aroToBKe
*Z — YUCIIO PEXYLUX KPOMOK
32 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

E-mail: info@megatools.ru - www.megatools.ru + meraTtync.pd * www.mega-tec.ru S METANIOPEXYLUMI MHCTPYMEHT



MEGA

TEC MM MJIACTHHDbI

MnacTuHbl ans GpesepoBaHuns Nas3oB
B OTBEPCTUSAX ANaMeTpoM OT 25,0 MMm.

tmax

A
3 |
"
< | |
—\
Topeu AepXaBKu
PeXxumbl 06paboTku
fzm 0,04 Mm/3y6.
hmax 0,05 Mmm
w002 R, min @ tmax, S, @ DS, Kopg,
MM MM Daar.* LIGUREEORAHYE MM MM MM & coeAnHeHus
2,0 0,2 250 MMV248-G200-50A20 50 6,6 24,8 3 V140 /V143
24 0,2 250 MMV248-G240-50A20 50 6,6 24,8 3 V140 /V143
2,5 0,2 25,0 MMV248-G250-50A20 5,0 6,6 24,8 3 V140 /V143
3,0 0,2 25,0 MMV248-G300-50A20 5,0 6,6 24,8 3 V140 /V143
3,18 0,2 25,0 MMV248-G318-50A20 5,0 6,6 24,8 3 V140 /V143
3,5 0,2 25,0 MMV248-G350-50A20 5,0 6,6 24,8 3 V140 /V143
4,0 0,2 25,0 MMV248-G400-50A20 5,0 6,6 24,8 3 V140 /V143
4,75 0,2 25,0 MMV248-G475-50A20 5,0 6,6 24,8 3 V140 /V143
50 0,2 250 MMV248-G500-50A20 50 6,6 24,8 3 V140 /V143
lpumep ogpopmneHus 3akaza: MMV248-G200-50A20
*min @ D3ar. — HaMMeHbLUMI AnaMeTp OTBEPCTUSA B 3aroToBKe
*Z — YUCNO PEXYLLUX KPOMOK
M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 33

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru * meraTtync.pd * www.mega-tec.ru



MM NMJACTUHbI

[MnacTuHbl ans dpesepoBaHms NasoB
B OTBEPCTUAX AnaMeTpoMm oT 28,0 Mm.

34

tmax

PeXxumbl 06paboTku
fzm 0,04 MMm/3y6.
hmax 0,05 mm

1,5
2,0
2,5
30
35
4,0
50
6,0
6,35
10,0

MM

02
02
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

min @
Daar.*

28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0

o
Topeu AepXaBKU

tmax,
HanmeHoBaHue Ny
MMV277-G150-65A20 6,5
MMV277-G200-65A20 6,5
MMV277-G250-65A20 6,5
MMV277-G300-65A20 6,5
MMV277-G350-65A20 6,5
MMV277-G400-65A20 6,5
MMV277-G500-65A20 6,5
MMV277-G600-65A20 6,5
MMV277-G635-65A20 6,5
MMV277-G1000-65A20 6,5

lpumep ogpopmneHus 3akasa: MMV277-G150-65A20

*min @ D3ar. — HaMMeHbLUMI fuaMeTp OTBEPCTUSI B 3arOTOBKE
*Z — YUCNO PEXYLUUX KPOMOK

Onsa ucnonb3oBaHus nnactuH MMV277-G1000-65A20 TpebyeTcs yANMHEHHbIA BUHT V M5x16 T20T

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18
E-mail: info@megatools.ru - www.megatools.ru -

MmeraTync.pd - www.mega-tec.ru

MEGA
TEC

MM

6,6
6,6
6,6
6,6
6,6
6,6
6,6
6,6
6,6
10,0

@ DS,
MM

27,7
27,7
27,7
27,7
27,7
27,7
27,7
27,7
27,7
27,7

N
*

W W W W W W W w w w

Kop,
coeAvHeHUs
V140 /V143
V140 /V143
V140 /V143
V140 /V143
V140 /V143
V140 /V143
V140 /V143
V140 /V143
V140 /V143
V140 /V143

METATYJIC

N METAJUIOPEXYLYUIA UHCTPYMEHT



MEGA

TEC

MnacTuHbl ans GpesepoBaHuns Nas3oB
B OTBEPCTUSAX ANAMETPOM OT 28,3 MM.

gDS

W 57

N
/ g\
/ Xﬁm@

\&9N

N

. )/
N
tmax
LI\
2 I = e
IRE L
4 L
Topeu AepxaBku
PeXxumbl 06paboTku
fzm 0,01 Mm/3y6.
hmax 0,02 Mmm
V:mz NT':A anigrg HaumeHoBaHue tnz:dx,
1,5 0,2 28,3 MMV280-G150-93A20 9,3
2,0 0,2 283 MMV280-G200-93A20 9,3
2,5 02 283 MMV280-G250-93A20 93

Mpumep ogpopmneHus 3akasza: MMV280-G150-93A20

*min @ D3ar. — HaMMeHbLUMI AnamMeTp OTBEPCTUA B 3aroToBKe
*Z — YNCNO PEXYLUMX KPOMOK

METATYJIC

METAJINIOPEXYLUNA MHCTPYMEHT

6,5
6,5
6,5

2 Ds,

28,0
28,0
28,0

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18

E-mail: info@megatools.ru -+ www.megatools.ru + meraTtync.pd * www.mega-tec.ru

Z*

MM NNACTUHbBI

Koa
coeauHeHus

Vo0
Vo0
V90

35



MM NMJACTUHbI

[MnacTuHbl ans dpesepoBaHms NasoB
B OTBEPCTUAX AnamMeTpoMm oT 32,0 Mm.

tmax

fzm 0,01 Mm/3y6.
hmax 0,02 mm

1,5
1,6
2,0
2,0
2,5
3,0

S vy
PeXxumbl 06paboTku

R, min @
MM Daar.*
02 32,0
0.2 32,0
02 32,0
02 32,0
02 32,0
02 32,0
02 32,0

3,0

Topeu AepXaBku

HaumeHoBaHue

MMV317-G150-100A20
MMV317-G160-100A20
MMV317-G200-85A20
MMV317-G200-100A20
MMV317-G250-85A20
MMV317-G300-85A20
MMV317-G300-100A20

lpumep ogpopmneHus 3akasa: MMV317-G150-100A20

*min @ D3ar. — HaMMEeHbLLMI AnaMeTp OTBEPCTUS B 3aroToBKe

*Z — UMCNO PEXYLLUX KPOMOK

36

E-mail: info@megatools.ru

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18
MeraTtync.p¢ - www.mega-tec.ru

* www.megatools.ru *

10,0
10,0
8,5
10,0
8,5
8,5
10,0

MEGA

TEC

6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5

@ DS,
MM

31,7
31,7
31,7
31,7
31,7
31,7
31,7

W W W W W w w

Kop,
coeAvHeHUs
V113/V115
V113/V115
V140/ V143
V113 /V115
V140/V143
V140 / V143
V113 /V115

METATYJIC

METAJIIOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT



oooooooooooooooooooooooo

PacyéT pexxMMoB pe3aHusi npu ¢ppe3epoBaHMM BHYTPEHHUX KaHaBOK
C NOMOLLbIO KPYroBOW MHTEPNONSALUK

@®Dn
®Db

METATYJIC

METANNIOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru -+ www.megatools.ru *

PacuéT cdakTuueckoi rnybuHbl pesaHus

ae = (Dn? - Db?) : 4(Dn - Ds)

PacuéTt nogaum Ha 3y6
¢ = arccos (1 - (2(ae: Ds)))
fz = (hmax x Ds x . x @) : (720° x ae)

Pacyét MUHYTHOI NoAaYu LleHTpa MHCTPYMEHTA
n=vc: (nxDs)

vf=fzxzxn

vfeff = (fzxzxn xDn) : (Dn - Ds)

fzk = vfeff: (zx n)

ae — (akTnyeckas rnybuHa pesaHus

(p — yron BpesaHus

fz — nopayva Ha 3y6

N — 4Yncro 060pOTOB B MUHYTY

vf — nogaya OTHOCUTENBLHO LieHTPa MHCTPYMEHTa
vfeff — hakTnueckasn nogava

fzk — nogaya Ha 3y6 No gHy KaHaBKM

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18

MmeraTync.pd - www.mega-tec.ru

37



MEJIKOPA3MEPHAA ®PE3EPHAAl OBPABOTKA MEGA

oooooooooooooooooooooooo

O6Lw e TexHn4YecKme gaHHble
Pac4yéT pexxumMoB pesaHuns Npu ¢ppesepoBaHnM HapyXXHbIX KaAHABOK
C MOMOLLIbIO KPYroBOW MHTEpNoNsAummn

@Dn
@Da

Pacuét pakTuyeckom rny6uHbl pesaHus
ae = (Da? - Dn?): 4(Da- Ds)

Pacuért nogaum Ha 3y6
¢ = arccos (1 - (2(ae : Ds)))
fz = (hmax x Ds x . x @) : (720° x ae)

PacuéTr MVIHYTHOﬁ nojaayu LieHTpa MHCTPYMeHTa
n=vc: (nxDs)

vf=fzxzxn

vfeff = (fzxzxnxDn): (Dn + Ds)

fzk = vfeff: (zx n)

ae — dakTnyeckas rnybuHa pesaHus

(p — yros BpesaHus

fz — nopayva Ha 3y6

N — Yncno 060pPOTOB B MUHYTY

vf — nogaya oTHOCUTENIbHO LiIeHTPa UHCTPYMEHTa
vfeff — pakTnyeckasa nogava

fzk — nogaya Ha 3y6 No fHY KaHaBKM

38 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18 MErATync

E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru + meratync.pd - www.mega-tec.ru METANIOPEXYLUMI MHCTPYMEHT



MEGA

MEJIKOPASMEPHAA ®PE3EPHAAl OBPABOTKA

oooooooooooooooooooooooo

Oo6Lme TexHu4YecKme aaHHble
PacuyéT pexxmumMoB pe3aHuns nNpu NTMHENHOM (pe3epoBaHMM NasoB

METATYJIC

METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru + www.megatools.ru -

PacuyéTt nogaum Ha 3y6
¢ =arccos (1- (2(t: Ds)))
fz = (hmax x Ds x . x @) : (720° x ae)

Pacuér MMHyTHOVI nojayu LeHTpa MHCTPYMeHTa
n=vc: (nxDs)
vf=fzxzxn

( — yros Bpe3aHus
fz — nopaya Ha 3y6

N — Yncro 060POTOB B MUHYTY

vf — nogaya oTHOCUTENBHO LIEHTPa MHCTPYMEHTa
hmax — MakcMManbHas TONWMHA CTPYXKM

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHblit) « ®akc: +7 (812) 633-07-18

Mmeratync.pd + www.mega-tec.ru

39



MEGA
TEC

MHHOBALIMOHHbBIE TEXHOJIOTUUA LOJ1A BAC

000 «Komnanua METATYNG>»

197341, CaHkT-letep6ypr, Konomsaxckuii np., 4. 33, iuT. A.
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOroKaHanbHbIM)

®dakc: +7(812) 633-07-18

E-mail: info @megatools.ru

www.megatools.ru . www.mega-tec.ru




